

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

Corrección de errores de la Resolución de 6 de abril de 2022, de la Dirección General de Formación del Profesorado e Innovación Educativa, por la que se hace pública la lista del personal que ha superado el curso para la obtención del Certificado oficial de formación pedagógica y didáctica equivalente, convocado por la Universidad Internacional de Andalucía para el curso académico 2020/2021 (BOJA núm. 72, de 18.4.2022).

Advertido error en la citada Resolución de 6 de abril de 2022, publicada en el BOJA núm. 72, de 18 de abril de 2022, se procede a su corrección, al amparo de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

En la página 6199/2, en el Anexo.

Donde dice: Cros Robasco, María Teresa ***2617**.

Debe decir: Cros Rabasco, María Teresa ***2671**.